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A technológia társadalmi 

szerepéről vitázna Mark 

Zuckerberg 

 

 
 

A menedzser rendszeresen beszélgetne a közvé-

leményt érdeklő dolgokról. 

 

Mark Zuckerberg Facebook-bejegyzésében jelen-

tette be, hogy az idén sokkal gyakrabban akar 

beszélni a technológia jövőbeli társadalmi szerepé-

ről. A Facebook alapítója ugyanis azt a célt tűzte ki 

maga elé, hogy 2019-ben néhány hetente egy-egy 

téma különböző szempontjairól szóló nyilvános 

vitán venne részt. Az üzletembernek minden esz-

tendőben vannak személyes céljai. Ilyen célja volt 

korábban, hogy egy év alatt lefusson 365 mérföl-

det, megtanuljon mandarin nyelven, 25 könyvet 

olvasson el, meglátogasson minden amerikai szö-

vetségi államot és mesterséges intelligenciával 

kiegészített szoftver programozzon az otthona 

számára. Tavaly pedig azt a célt tűzte ki maga elé, 

hogy biztonságosabbá teszi a Facebookot. 

 

A 34 éves milliárdos elismerte, hogy a nyilvános 

viták kihívást jelentenek neki. Ő alapvetően egy 

szoftverfejlesztő, aki azt szokta meg, hogy a ter-

mékei önmagukért beszélnek. De az, amit tesznek, 

annyira fontos, hogy önmagában ez már nem ele-

gendő. 

 

Zuckerberg kifejtette, hogy nagyon sok kérdésről 

kellene beszélni és ezek a kérdések mind ahhoz 

kapcsolódnak, hogy ebben a világban, hogyan 

akarjuk élni az életünket. Eldöntendő, hogy szeret-

nénk-e, ha a technológia több embernek adna 

teret a véleménye kifejtésére vagy hagyományos 

módon ellenőriznék, hogy milyen ötleteket lehet 

kifejezni? Kell-e decentralizálni titkosítással vagy 

más eszközökkel a hatóságokat, hogy több hata-

lom kerüljön az emberek kezébe? Hogyan épít-

sünk ki olyan internetet, amely segíti az embereket 

abban, hogy a világ legnagyobb olyan problémáit 

kezeljék, amelyek globális szintű együttműködést 

igényelnek? Hogyan építsünk olyan technológiát, 

amely több munkahelyet teremt? Miként tartható a 

tudományos és technológiai fejlődés üteme az 

egyes területeken? 

 
Forrás: https://sg.hu/cikkek/it-tech/134703/a-technologia-

tarsadalmi-szereperol-vitazna-mark-zuckerberg 
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